

## Smigura Éva tanárnő ajánlása püspöki dicséretre

Smigura Éva tanárnő a Szent János Görögkatolikus Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum és Kollégium nevelőtestületének magyar nyelv és irodalom szakos tanára, szakját nagy hivatástudattal, empátiával tanítja.

Diákéveit is az intézményben töltötte, s egyetemi éveit után visszatért – immár pedagógusként – a gimnáziumba.

Nevelő-oktató tevékenységét az érték- és élményadás határozza meg. Szaktárgyában elmélyült tudással rendelkezik, ugyanakkor nyitott az új ismeretek megszerzésére is. Ennek megfelelően óráit a folyamatos motiválás, a módszertani ismeretek sokoldalú és sokszínű alkalmazása jellemzi.

Osztályfőnökként is szünni nem akaró lelkesedéssel foglalkozik diákjaival, hitelesen közvetíti számukra a keresztény értékrendet. Közösségformáló, közösségösszetartó programokkal igyekszik építeni a tanulók közötti kapcsolatot.

A humán munkaközösség vezetőjeként példaértékűen fogja össze kollégáit, és szervez programokat, rendhagyó irodalomórákat. Az iskolai rendezvények, városi ünnepségek állandó szervezője. Az iskolai énekkar példamutató tagja.

Optimista személyiségével a környezetében dolgozókat is jobb kedvre deríti. A kollégákkal, a diákokkal való kapcsolatát a jóindulat, a tenni akarás jellemzi.

Osztályfőnökként és munkaközösség-vezetőként a digitális munkarend idején is töretlen lelkesedéssel és odafigyeléssel végezte munkáját.

Tevékenységét kiemelkedő szakmaisággal, problémamegoldó képességgel és nagyfokú empátiával végzi, mellyel munkaközösségét motivált és összetartó csapattá alakította.

Eredményesen szerepel tanítványaival városi és megyei vers- és prózamondó versenyeken. A tehetségek felkarolásában, fejlesztésében nagy gyakorlattal rendelkezik.

Szakmai tudásával gondot fordít arra, hogy a gyerekek megismerjék és megszeressék a magyar nyelv összefüggéseit, szépségeit. Szaktárgyi és módszertani kultúrája példaértékű. Munkáját mindig az igényesség, pontosság jellemzi.

Férjével és leányával az edelényi római katolikus egyházközség tagja.

Hivatástudata, szakmaszeretete, pontos, precíz és alapos munkája alapján Smigura Éva tanárnő méltó a püspöki dicséretre.